

# 装上电梯,再也不用爬四层平台了

## 威海路2号荣华小区开工加装电梯,200多户居民将受益

本报1月21日讯(半岛全媒体记者 刘笑笑 实习生 矫文静) 由于楼下有4层楼高的网点房,家住威海路2号荣华小区1、2号楼的居民们,每天上下楼,必须要经过4层高的平台,家住一楼相当于住在五楼。1月21日上午,在市北区登州路街道威海路2号荣华小区举行加装电梯开工仪式。电梯加装完毕后,1号、2号楼200多户、近千名居民上下楼将更加便利。

21日,记者在荣华小区看到,该小区是弧形设计,1、2号楼由一个4层楼高

的平台连接在一起,平台处实为临街网点房。

登州路街道人和路社区书记宋敏介绍,荣华小区是一栋修建于2000年的住宅楼,共有200多户居民。与一般居民楼不同的是,居民住宅是在网点房的平台以上部分,其中1号楼有7层住宅,2号楼有8层住宅。因为有了4层楼高的网点房,因此即便是家住一楼的居民,要回家也要先爬4层楼梯,如果居民家住8楼,上楼下楼就要爬11层楼梯。

“现在1、2号楼的居民得有三分之一以上是60岁以上老人,还有一些80岁以上的老人,高层住户上下楼成了一大难题,一些腿脚不方便的老人,出门更是成了奢望。”宋敏说,为此,有一些家住楼层较高的老人,陆续搬去了子女家居住。

去年7月份,荣华小区的居民们陆续找到社区,反映加装电梯一事。经过前期调研,社区、街道走访居民、联系电力公司勘察,最终确定在荣华小区的一号楼与二号楼加装三部电梯。

不过,由于地处台东商圈,居民楼下

是网点,因此只能给平台加装电梯。加装电梯承建单位负责人窦典森介绍,大约两个月后就可以交付居民使用。

今年71岁的逢培兰是荣华小区2号楼三单元104户的居民,一想到两个月后就能乘坐电梯,再也不用爬四层楼了,内心充满期待。“我们楼住了112户人家,七八十岁的老人多,因为上下楼不方便,有的居民很久没有下过楼,大家都有安装电梯的意愿。”逢培兰介绍,一部电梯可以补助20万元,剩下的18万元由业主均摊。

# 咚咚咚!幸福来敲你家门

## 青岛400多名志愿者完成组队筹备,周末将开始入户送温暖



半岛都市报 全媒体记者 徐杰

□半岛全媒体记者 徐杰

几十个公益团队报名、400名志愿者完成组队、百户困难家庭初步完成甄选……1月12日起,本报联合阿里巴巴天天正能量及2020年度正能量人物宋玉武共同发起的“2021让幸福来敲门”新春公益活动得到岛城各界爱心力量的热烈响应,各项筹备进展顺利。截至1月21日下午,活动正式完成组队筹备工作。从本周末开始,各团队志愿者将在做好疫情防控的前提下,有序开展入户敲门送暖活动,敲开一户户家门的同时,也打开更多人的心门。

城阳春雨爱心团队负责人李宝峰介绍,他们计划组织志愿者重点开展两类人群的敲门送暖活动,“从本周末开始,我们将到城阳夏庄街道入户看望几名春蕾女童,给孩子们送去学习物资、辅导学习以及开展心理咨询等,关注孩子们的健康成长。”李宝峰介绍,此外,他们还计划在月底到辖区的各社区,为孤寡老人敲门送暖,送去

爱心年货的同时,也有针对性地给这些老人策划小惊喜、圆梦微心愿。

在崂山区王哥庄街道,网格员志愿者微信群里这几天也热闹非凡,“看了‘让幸福来敲门’这个活动后,特别是半岛V视发布的大家一块录制的爱心呼吁视频,心里特别受触动。”网格员志愿者林仁政说,大家随即在群里爱心接力,几十人报名参与入户敲门送暖活动。“周边的社区坐落在崂山山脚,我们前期已经做了摸底工作,在做好疫情防控的前提下,给辖区独居老人洒扫门庭、取暖备料、送去物资和陪伴。”林仁政说。

除了众多公益团队积极响应外,活跃在岛城公益领域的不少正能量人物也第一时间报名加入这一活动,“我已经结束援藏返回青岛,目前还在休整,想捐出一部分奖金,跟你们一起上门送温暖。”不久前刚刚获评2020年度全国十大最美家乡人的青岛援藏医生徐涛,立即发出了爱心预约。

与他想法不谋而合的还有青岛十大最美家乡人高刚,作为一家生物科技公司的负责人,他还特意准备了一些礼物,“我们联合蔚蓝生物研发的益生菌产品,可以辅助老年人解决消化不良、便秘等问题。”高刚说,眼下他们已经对接了在李村商圈周边干活的环卫工人,春节前为这些“城市美容师”送去温暖和新年祝愿。

市南巴士“石榴红”爱心志愿团

队、志愿者关爱艺术团、崂山巴士“星辉”志愿服务团队、青岛市乡村产业发展促进会……截至1月21日下午,本报公益专线0532-80889319已接到几十个爱心团队以及爱心人士报名,累计报名的志愿者超过400人,这些分散在岛城各地的志愿者们宛若点点爱心之光,将在岛城汇聚成温暖的明亮。

同时,本次活动重点敲门送暖的百户困难群体也已初步完成甄选,这意味着“2021让幸福来敲门”新春公益活动在青岛完成组队筹备工作。

从本周末开始,各团队志愿者们将在做好疫情防控的前提下,有序开展入户敲门送暖活动,敲开一户户家门的同时,也打开更多人的心门。“在新的一年里,给予身边人更多温暖,让人与人之间守望相助、情深意长成为一种社会新风尚。我们期待这些爱心人士,在青岛上演寒冬里美好的温暖。”阿里巴巴天天正能量工作人员说。



扫码参与 新闻互动

## 中国海洋大学附属实验学校来了

本报1月21日讯(半岛全媒体记者 刘金震) 1月21日,崂山区政府和中国海洋大学正式签约,将合作共建中国海洋大学附属实验学校。记者了解到,实验学校规划建设规模为72班,将按照九年一贯制进行管理,意在打造一所基础教育改革创新示范学校。

按照规划,中国海洋大学附属实验学校位于中国海洋大学崂山校区东南侧,牟家安置区南侧,将军山东侧,占地约82亩,建设规模为72班,其中小学36班,初中36班,将按照九年一贯制进行管理。学校性质为公办,委托中国海洋大学管理运行。

## 世园街道联合爱心企业为环卫工发放爱心餐卡

本报1月21日讯(半岛全媒体记者 邓慧秀) 1月20日,世园街道总工会联合李沧区城市管理局、青岛奕林餐饮服务有限公司在此举办了“携手御寒潮 情暖环卫工”爱心餐卡发放活动,不仅请20名环卫工人代表吃了一顿美味可口的佳节爱心晚餐,还向他们发放了爱心餐卡,及暖宝宝、护手霜等冬季防护用品。

当天参加活动的20名环卫工人每人都领到了一张免费爱心餐卡,凭借这张餐卡,他们可以在院士港餐厅免费用餐10天。据了解,世园街道总工会还在辖区内建立了3处户外劳动者驿站,方便他们就近进屋取暖、饮用热水等。

# 助力时尚青岛建设 市南区自媒体协会新年动员会成功举办

2020年9月,在青岛市委网信办、市公安局网警支队、市南区委宣传部的共同见证下,青岛市市南区自媒体协会成功落地青岛市南区。青岛市市南区自媒体协会(以下简称协会)是整合全市自媒体资源,由青岛全市一百余名知名自媒体人组成,涵盖微信、微博、小红书等平台号五百余个自媒体账号,粉丝总量千余万。协会积极响应号召,弘扬社会正能量。自成立以来,协会号召青岛具有影响力的自媒体参与发布辟谣、政府基层宣传、党建组织等稿件三百余篇,曝光量千万人次。

协会在疫情期间为落实政府夜经济政策,联合企业共同为青岛经济复苏助力打造了市北区新业广场夜市、李沧区万达火车集市、市南区金茂湾西部老城展、八大关网红石等时尚经济,帮扶下岗



再就业,为青岛招商、营商环境做出网络净化贡献,秉持协会宗旨,讲好市南故事,传递青岛声音。

2021年1月16日,市南区自媒体协会2021年新年动员会暨协会时尚青岛行活动在青岛湾度假区成功举办。动员会充分展示了协会自成立以来取得的丰硕成果,表现了协会强大的向心力与凝

聚力。活动中,自媒体大V们还共同前往青岛海泉湾拍摄采风素材,为2021年度自媒体协会开年首次采风拉开帷幕。协会秘书长窦博亨先生就“2020年协会总结及未来规划”也作了精彩发言。

2020年注定是令人难忘的一年。这一年,我们见证了太多平凡人缔造的不平凡时刻,协会也用行动证明自媒体人的责任与担当。在2020年青岛全员疫情检测之际,组织旗下“网红”走出直播间,联合社会企业,为坚持在一线的防疫人员送出物资,让全国网友看到青岛抗疫的决心与行动,形成了良好的社会反响。

协会战略合作MCN机构融域传媒CEO宋奎先生作了《小红书的市場分析与本地战略发展》的精彩分享,满满的干货让协会会员听得津津有味。2021年对

青岛的互联网环境及协会来说是新起点,也将是新跨越。接下来,协会将紧跟行业发展趋势,促进新兴行业发展,与国内知名小红书MCN机构达成战略合作,建立人才培养体系,实现IP达人孵化与运营商业模式创新价值。

动员会上,会长刘广哲先生、副会长高鹏先生,为首届正式会员代表颁发证书。第一批正式会员代表孙小媛子、爱尚青岛、食游青岛、媛来是媛媛、青岛美食侦探、岛岛甄选、旅食青岛、勇宝等上台领取证书。

征途漫漫,惟有奋斗,这是牛年对我们每个人新的鞭策与鼓励。市南区自媒体协会将秉持初心,传递正能量,携手社会各界,发挥特色与优势,为青岛建设时尚幸福的现代化国际城市贡献力量。

(摄影/薄闲阳 刘雯 文/夏慧)